

**EDITAL Nº 594, DE 5 DE OUTUBRO DE 2017
RETIFICAÇÃO DE EDITAIS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

1. Alterar o preâmbulo dos Editais listados no quadro abaixo, publicados no Diário Oficial da União, no período de 12/09/2017 a 21/09/2017, da seguinte forma:

Onde se lê: "O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS"

Leia-se: "O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS"

2. Substituir as assinaturas da autoridade nos mesmos Editais do anexo da seguinte forma:

Onde se lê: "JAIME ARTURO RAMÍREZ REITOR"

Leia-se: " JOSÉ MARCOS SILVA NOGUEIRA DECANO DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO"

3. Efetuadas as alterações acima fica mantido o inteiro teor dos Editais constantes dos quadros abaixo.

Nº Edital	Dia Publicação no DOU	Seção	Página
542	12/09/2017	3	64
543	12/09/2017	3	65
544	12/09/2017	3	65
545	13/09/2017	3	68
546	13/09/2017	3	68
547	13/09/2017	3	68
548	13/09/2017	3	69
549	13/09/2017	3	71
553	18/09/2017	3	57
554	18/09/2017	3	57
555	18/09/2017	3	57
556	18/09/2017	3	57
557	18/09/2017	3	57
558	18/09/2017	3	60
559	18/09/2017	3	62
560	18/09/2017	3	65
561	19/09/2017	3	69
562	19/09/2017	3	67
563	19/09/2017	3	67
564	19/09/2017	3	69
565	19/09/2017	3	70
566	20/09/2017	3	76
567	20/09/2017	3	77
568	20/09/2017	3	79
569	20/09/2017	3	81
570	20/09/2017	3	81
571	21/09/2017	3	53
572	21/09/2017	3	53
573	21/09/2017	3	54
574	21/09/2017	3	54

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Nº do Termo 004/2017. Nº do Contrato 037/2013. Processo 23072.000289/2013-41. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratada: LCA Comércio Ltda. Objeto: prorrogação de prazo de vigência, de 07 de outubro de 2017 a 07 de outubro de 2018. Data Assinatura: 12/09/2017.

FACULDADE DE MEDICINA**EXTRATO DE RESCISÃO DE CONTRATO Nº 39/2013**

Nº Processo: 23072051479201327. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 16629388000124. Contratado : FUNDACAO DE ESTUDO E PESQUISA EM -MED VET E ZOOTECNIA. Objeto: Rescisão do contrato original a partir de 21/09/2017 Fundamento Legal: Inc. II, art. 79 da Lei nº 8.666/1993. Data de Rescisão: 21/09/2017 .

(SICON - 05/10/2017) 153289-15229-2017NE800029

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2017 - UASG 153289**

Nº Processo: 23072023525201721 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é o registro de preços para eventual aquisição de cortinas e persianas e suas respectivas instalações, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 06/10/2017 de 09h00 às 12h00 e de 13h00 às 16h00. Endereço: Av Alfredo Balena, 190 - Funcionários BELO HORIZONTE - MG ou www.compras-governamentais.gov.br/edital/153289-05-14-2017. Entrega das Propostas: a partir de 06/10/2017 às 09h00 no site www.compras-net.gov.br. Abertura das Propostas: 24/10/2017 às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CAROLINA TEIXEIRA DE MELO
Pregoeira

(SIDECA - 05/10/2017) 153289-15229-2017NE800029

HOSPITAL DAS CLÍNICAS**EXTRATO DE CONTRATO Nº 288/2017 - UASG 153261**

Nº Processo: 23072032654201620. PREGÃO SISPP Nº 45/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS -GERAIS. CNPJ Contratado: 90347840000703. Contratado : THYSSENKRUPP ELEVADORES SA -.Objeto: Contratação de serviços de conservação e manutenção preventiva e corretiva dos elevadores, plataformas elevatórias para portadores de necessidades especiais e monta cargas do Hospital das Clínicas e seus anexos. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/02 e Decreto nº5.450/05. Vigência: 28/09/2017 a 27/09/2018. Valor Total: R\$719.899,92. Fonte: 6100000300 - 2017NE810615. Data de Assinatura: 28/09/2017.

(SICON - 05/10/2017) 153261-15229-2017NE802554

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Espécie: Atas SRP - Pregão eletrônico Nº 85/2016
Contratante: HC/UFMG - CNPJ 17.217.985/0034-72
Processo Administrativo: 23072.052188/2016-07
Objeto: Aquisição parcelada de materiais de Hemodinâmica.
Vigência: 06/10/2017 a 05/10/2017
Total de empresas contratadas: 3
Fonte: Sítio www.comprasgovernamentais.gov.br
Ata SRP 301/2017. E contratado: Biomedical Produtos Científicos Médicos e Hospitalares S.A. CNPJ: 19.848.316/0001-66
Valor R\$ 110.000,00;
Ata SRP 302/2017. E contratado: Abbott Laboratórios do Brasil Ltda. CNPJ: 56.998.701/0032-12 Valor R\$ 32.400,00;
Ata SRP 303/2017. E contratado: E.Tamussino e Cia Ltda. CNPJ: 33.100.082/0001-03 Valor R\$ 942.500,00;

**AVISO DE ALTERAÇÃO DE RESULTADO JULGAMENTO
PREGÃO Nº 85/2016**

O pregoeiro do HC/UFMG-EBSERH altera o resultado do julgamento do pregão n.85/16 para o registro de preços para a aquisição de materiais para Hemodinâmica, necessários ao serviço de Hemodinâmica do Hospital das Clínicas da UFMG-EBSERH, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos, publicado no D.O.U. do dia 22/09/2017 da página n.70 da seção 03. O pregoeiro informa: Onde se lê:VIVA COMERCIO IMPORT. E. EXPORT. LTDA - ME para os itens nº13, 140; Leia-se VIVA COMERCIO IMPORT. E EXPORT. LTDA - ME para o item nº 13; Onde se lê BIOMEDICAL PRODS CIENTS MED E HOSP S.A. para os itens nº 17, 18, 24, 29, 30, 31, 34, 74, 141; Leia-se BIOMEDICAL PRODS CIENTS MED E HOSP S.A. para os itens nº 17, 18, 24, 29, 30, 31, 34, 54, 74, 141;Onde se lê E.TAMUSSINO & CIA LTDA para os Itens nº 2, 5, 6, 7, 14, 23, 25, 26, 32, 33, 42, 46, 69; Leia-se E. TAMUSSINO & CIA LTDA para os Itens nº 2, 5, 6, 7, 14, 23, 25, 26, 32, 33, 42, 46, 56, 57, 58, 60, 69, 75, 77, 79;Onde se lê ABBOTT LABORATORIO DO BRASIL para os itens nº 10, 63, 64, 124, 126, 128, 129, 130, 131, 132;Leia-se ABBOTT LABORATORIO DO BRASIL para osItens nº 4, 11, 12, 28, 39, 45, 50, 53, 73, 87, 108, foram cancelados; leia-se os itens 4, 11, 12, 28, 39, 45, 50, 53, 73, 87, 93, 108 foram cancelados.

FERNANDO K. PIMENTEL

(SIDECA - 05/10/2017) 153261-15229-2017NE802554

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE
DA BAHIA****EXTRATO DE TERMO ADITIVO
AO CONVÊNIO DE ESTÁGIO Nº 1/2017**

Nº Processo: 23520.002046/15-11 Convenientes: Universidade Federal do Oeste da Bahia - UFOB e PEROLI ENGENHARIA LTDA-ME. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Convênio de Concessão de Estágio por mais 24 (vinte e quatro) meses, com nova vigência entre 14/10/2017 até 14/10/2019. Data de Assinatura: 05/10/2017.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**EDITAL Nº 54, DE 3 DE OUTUBRO DE 2017
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS IEG - DO EDITAL DE
ABERTURA Nº 45 DE 10 DE AGOSTO DE 2017.**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ- Ufopa, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 28 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 31 de março de 2014, Seção 2, pág. 1, na forma do que dispõe a Lei nº 8.745/1993 com as modificações introduzidas pela Lei nº 12.425/2011, Lei nº 12.772/2012, Decreto nº 7.585/2011, considerando o Decreto nº 6.944/2009 e a Resolução nº 24/2013 - CONSUN, torna público o edital de homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado (PSS) para preenchimento de vagas de Professor Substituto do Magistério Superior, em regime de 40 (quarenta) horas, objeto do edital nº45, de 10 de agosto de 2017, publicado no DOU nº 158, Seção 3, em 17 de agosto de 2017,

INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO- ICED
Tema: ENSINO DE HISTORIA
NOME/NOTA FINAL
JAQUELINE FERREIRA DA MOTA/6,8
FREDY JOSÉ MACÍAS DIAZ

RAIMUNDA NONATA MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ**EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO**

Processo: 31770/2016. Partes: Universidade Livre de Bruxelas e Universidade Federal do Pará. Objeto: Estabelecimento de intercâmbio acadêmico e cooperação em ensino e pesquisa para a promoção do avanço e disseminação da aprendizagem. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 05 (anos) anos a contar da data da assinatura. Data da Assinatura: 21/09/2017.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 34/2017 - UASG 153063

Nº Processo: 018491/2017. PREGÃO SRP Nº 40/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ -CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado : CLARO S.A. -.Objeto: Serviços de telefonia fixa comutada (STFC), nas modalidades a seguir: Local, provenientes de troncos digitais e bidirecionais, Longa Distância (Intra-regional e Inter-regional) e Longa Distância Internacional, através das centrais telefônicas (PABX) do Campus Universitário do Guamá e de outras unidades da UFPA na Capital e no Interior do Estado, com os respectivos acessos DDR. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alterações, Dec. 3.555/00, Lei 10.520/02, Dec. 5.450/05, Lei nº11.488/2007 e demais legislações afins. Vigência: 11/09/2017 a 10/09/2018. Valor Total: R\$312.264,62. Fonte: 112000000 - 2017NE803609. Data de Assinatura: 11/09/2017.

(SICON - 05/10/2017) 153063-15230-2017NE800094

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Processo: 12205/2017. Partes: Instituto Politécnico do Porto e Universidade Federal do Pará. Objeto: Convênio-Marco que objetiva estabelecer e desenvolver relações de cooperação internacional entre as partes através de colaboração acadêmica, científica e cultural. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 05 (cinco) anos a contar da data de entrada em vigor. Data da Assinatura: 07/09/2017

Processo: 20396/2017. Partes: Universidad para el Desarrollo Andino-Peru e Universidade Federal do Pará. Objeto: Convênio-Marco de colaboração que objetiva realizar conjuntamente atividades e projetos em todo tipo de assuntos que resultem de interesse para as instituições que representam. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 04 (quatro) anos a contar da data da sua assinatura.

Processo: 25160/2016. Partes: Hospital Regional Público do Marajó - Breves/PA administrado pelo Instituto Nacional de Desenvolvimento Social e Humano e Universidade Federal do Pará. Objeto: Promover mútua cooperação técnico-científica entre as partes, com vistas ao desenvolvimento de programas, projetos e atividades no campo da pesquisa, ensino, desenvolvimento tecnológico, informação técnico-científica e ações comunitárias. Fundamento Legal: Lei nº 11.788/2008, Lei nº 666/93 e suas alterações e Dec. nº 7.203/2010.. Vigência: 60 (meses) a contar da data da publicação. Foro: Justiça Federal - Belém/Pa

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2017 - UASG 153063

Número do Contrato: 59/2015.
Nº Processo: 14578/2015.
DISPENSA Nº 1150/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ -CNPJ Contratado: 05572870000159. Contratado : FUNDACAO DE AMPARO E -DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA. Objeto: Prorroga a vigência, altera a Cláusula Oitava - Da Prestação de Contas e altera o valor do contrato relativo ao "Projeto de Desenvolvimento Institucional - Tema: Serviço de Assistência Médica e Psicossocial aos Discente da Graduação e Pós-Graduação da UFPA". Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Lei nº 8.958/94, Dec. nº 7.203/2010 e Dec. nº 8.241/2014. Vigência: 30/09/2017 a 30/09/2018. Valor Total: R\$1.044.770,00. Fonte: 100000000 - 2017NE800172. Data de Assinatura: 29/09/2017.

(SICON - 05/10/2017)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2

Processo: 38692/2014. Partes: Petróleo Brasileiro S.A - Petrobrás e Universidade Federal do Pará, com interveniência da Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa. Objeto: Prorroga a vigência do Termo de Cooperação nº 0050.0092832.14.9 (4600457592). Vigência: Fica prorrogado por mais 180 (cento e oitenta) dias corridos. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.